



携手共治 畅享消费

纪念2015年3·15国际消费者权益日活动

以旧换新之宽带篇

**和家88套餐
享价值188元宽带融合服务**

“正好宽带和有线电视都到期了,换个‘和家’,不仅有20M宽带,还可以免费用高清WiFi智能机顶盒,追剧看片、电视直播都有,加上附送的全家之间畅打,特别适合一家人使用,关键是还便宜。”刚办完和家套餐的王小姐一家对这次“换新”行动甚为满意。

据介绍,“和家”套餐是中国移动上海公司和东方有线合作推出的家庭产品,融合了双方宽带、4G、有线电视、高清回看、美剧大片、和视频等优质资源。主推88套餐,每月只需88元,即可获得多重权益:

- 一根线:20M高速光纤宽带 全家上网没负担
- 一张网:一人付费五人享 本地互打免费、短号互拨、流量共享 送每月200分钟+首月2G流量
- 一个盒子:畅享高清WiFi智能机顶盒 有线电视、高清回看、美剧大片全网罗

这一为广大移动用户打造的360°家庭信息化产品中,囊括了日常生活中几乎所有的通信需求:电话、宽带、有线电视、手机上网,应有尽有。现在办理,还可享受免费高清电视基础包、移动“和视界”预置免费专区,超多精彩节目、热门影视等供选。聚合如此多的核心优势资源,却以低至88元(上市期间78元)的价格提供给消费者,体现出运营商的让利决心。

想更换成“和家”套餐,只要一位家庭成员有手机号码,而且家中有线电视已经完成数字化改造。安装时将使用原来的有线电视同轴线,不需要穿墙打洞。你可以通过拨打10086、关注微信“上海移动微厅”、登录网上营业厅(网上营业厅>我的专区>宽带业务“在线预约”)或者去移动各营业厅等多种方式进行申请,工作人员将免费上门安装。

特别提醒的是,3月期间每天20点,都可以8元的超低价秒杀88套餐,只在“上海移动微厅”哦!

关注微厅 8元秒杀88套餐



和家万事新

中国移动以旧换新好礼重重

开年有喜,焕然一新。春节过后的第一个休息日,王小姐来移动营业厅办理4G业务,恰好赶上移动“以旧换新”活动,她不仅换了4G手机,还以8元的震撼价秒杀到了88元的“和家”套餐,宽带、通话一步到位。

年年有优惠,年年大不同。开年之际,中国移动上海公司悉心洞察不同客户的需求,推出“和家万事新”以旧换新系列活动,老客户升4G、办宽带、开套餐,均可享受优惠,送流量、送通话、送电视服务,有料就是任性。

以旧换新之手机篇

充话费送补贴最高享0元购机

春节各种聚会,看着亲朋好友都迈入4G高速公路,自己刷个微信、微博半天出不了图片,玩游戏总掉线,真够寒疼。就连坐出租车,发现的哥师傅都已经换了,为啥?用了4G抢单快啊。

人人都说4G好,没换手机享不了。有朋友说了,“我的苹果5啊三星4啊才买没多久,说换就换太可惜,咱是土豪也不能这么任性不是……”这就给你一个任性的理由。

即日起,到移动预存话费799元起,承诺月消费并使用4G套餐24个月,即赠送与话费等值的购机补贴,最低0元购买4G手机一部,还获赠2GB流量。这样算一算,充点话费,就可以换部新手机啦,4G触手可及!

以旧换新之手机卡篇

旧号不换 新卡白送 送2G流量

那么问题来了,换了手机就能用4G了?要换卡吗?要换手机号码吗?麻不麻烦?

许多刚买好4G手机的朋友,可能都有诸如此类的疑问。中国移动上海公司表示,4G手机插上4G卡,才能真正享用高速4G网络,而目前老客户无需换号,即可享受免费升级4G卡的服务。

热点问题1:换卡需要换号吗?

办理4G不需要更换手机号,只需要换一张卡即可。号码不变,原套餐也可保持不变。现在换卡,还将获赠2GB的4G网络流量。

热点问题2:要大卡还是小卡?

移动4G SIM卡有三种规格——普通卡、Micro卡(多数安卓手机使用)、Nano卡(苹果手机使用)。办卡时,依据自己的手机情况选择卡的大小,营业厅的工作人员也会帮您选择合适的卡。

热点问题3:去哪里换卡?

目前,移动为广大大有意加入“4G大家庭”的朋友们,提供4大免费更换4G卡的服务渠道——前往各大营业厅、登陆网上营业厅或掌上营业厅、拨打10086热线、微信号“上海移动微厅”菜单。

这四大渠道均可享受不换号、首次免费换卡服务,网站申请和热线申请还都免费配送到家,即刻畅享4G,快捷便利,无需担忧。

以旧换新之套餐篇

开通4G套餐 多享30%流量

犹记得去年网传一个段子:“晚上忘了关4G,一觉醒来,房子成移动公司的了!”为此“传言”,有人舍生取义做了一个测试,任性开着4G几个晚上发现:房子还在!用事实辟谣。

关于“4G流量消耗快”的说法,基于这样一个逻辑:4G网速最快可达100M/秒,速度越快、流量消耗就快。这里的逻辑问题在于:使用4G确实速度快,缩短等待时间,提高上网体验。但速度越快并不一定必然带来流量的增加,流量还是取决于上网浏览、下载、使用的情况。下载同一首歌,4G比3G快,但流量是不变的。那为什么还是有人觉得4G贵呢?你开着2G的套餐刷着4G的流量,当然贵啦!

换完手机,换完新卡,别忘了给自己换个4G资费哦,不仅流量单价低至0.03元/M,还有额外的升级加送。15年新换卡并开通4G套餐的“4G新鲜人”,每月多享30%流量;15年以前换卡并开通流量可选包的“4G达人”,如升级至30元及以上档次,每月也能多享30%流量。

如果你还担心流量HOLD不住,我们再给你吃颗定心丸,中国移动还有多项保障措施。首先就是给力的“双封顶”措施,通过对流量费用和流量总量进行控制,避免客户在不知情情况下使用过多流量。同时,及时发送的流量提醒短信,让你能对自己的4G套餐流量使用情况了然于心。此外,你还可以下载一个掌上营业厅它能实时更新流量信息,实现流量实时精准查询,让你随时掌握流量使用情况。如果超出套餐,还有流量安心包帮助控制费用哦,每10元100M,流量加油没烦恼。

1G流量可以做什么?

- 查看10000条微博;
- 或微信语聊260小时;
- 或QQ在线聊天720小时;
- 或在线玩QQ斗地主等小游戏170个小时(约6M/小时);
- 或在线浏览股市行情200小时;
- 或载340首歌曲(约3M/首);
- 或连续在线观看标清视频443分钟。

(以上测试数据仅作参考)

房子还在,家更温馨,花费更少,体验更多。一起来移动参加“和家万事新”以旧换新的优惠活动,唤醒2015年新生活吧!

用4G超简单

- 1
- 2
- 3

- 1 选购4G手机
- 2 免费换4G卡
- 3 选择4G套餐